Д Е К Л А Р А Ц И Я

по чл. 117, т.3 и т. 4 от КМЧП


Долуподписаният /ата/. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
ЕГН . . . . . . . . . . . . . . . . . . .., л.к. №. . . . . . . . . . . . . . . . ., изд. От МВР гр. . . . . . . .. . . . . . .  . . . 
с постоянен адрес гр./с./. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . ., ул., жк /кв./. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
. . . . . . . . . . . . . ., бл.. . . . . . . . . . . . ., вх. . . . . ., ет.. . . . . ., ап. . . . .  

Д Е К Л А Р И Р А М:


Между . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .и. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . .., с основание и искане

за . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . .  на . . . . . . . . . . . . . . ., ДЪРЖАВАТА . . . . . . . . .. . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ., 

1. На същото основание и за същото искане няма влязло в сила решение на български съд.

2. На същото основание и за същото искане няма висящ процес пред български съд, образуван преди чуждото дело, по което е постановено решението, чието признаване и изпълнение се иска.

Известна ми е отговорността по чл. 313 от Наказателния кодекс за посочване на неверни данни.

Дата: . . . . . . . . . .





ДЕКЛАРАТОР:












/. . . . . . . . . . . /
Данните, които предоставяте представляват лични данни по ЗЗЛД и подлежат на специална защита съгласно глава четвърта от Закона за защита на личните данни. Общинска администрация Ракитово, като администратор на лични данни вписан под номер 51163 се ангажира да използва и опазва предоставените данни с цел изпълнение на нормативно установени задължения и да не ги предоставя на трети лица.

