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ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПРЕДОСТАВЯНЕ НА УСЛУГА

Акредитацията се извършва при условията и по реда, определени в Закона за националната акредитация на органи за оценяване на съответствието, както и в утвърдените процедури и правила за акредитация на Изпълнителна агенция „Българска служба за акредитация“ (ИА БСА).

Кандидатите, които желаят да получат акредитация, преакредитация или разширяване на обхвата на акредитацията, подават заявление, придружено от съответните документи, посочени в процедурите на агенцията.

Кандидатите за акредитация трябва да подадат писмено заявление* до ИА БСА, което включва надлежно попълнени и подписани формуляри и документи от съответното упълномощено лице. Заявлението представлява комплект от документи, съобразени със списъка на необходимите документи за съответната област на акредитация, както следва:
Лаборатории за изпитване
Лаборатории за калибриране
Лаборатории за изпитване и калибриране
Медицински лаборатории
Органи за контрол
Органи по сертификация на системи за управление
Органи по сертификация на продукти
Органи по сертификация на лица
Органи за валидация и верификация 
Добра лабораторна практика
Организатори на изпитвания за пригодност
Проверяващи по околната среда
Важно: Всички документи в комплекта трябва да бъдат номерирани последователно и придружени от опис, в който е отбелязана началната страница на всеки нов документ.

* Заявление за акредитация включва заявление за акредитация, преакредитация или разширяване на обхвата на акредитацията, в зависимост от конкретния случай.
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