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ВПИСВАНЕ В ИНФОРМАЦИОННА БАЗА ДАННИ НА               ПРОИЗВОДИТЕЛИ, ПРЕРАБОТВАТЕЛИ И ТЪРГОВЦИ НА              ЗЕМЕДЕЛСКИ ПРОДУКТИ И ХРАНИ, ПРОИЗВЕДЕНИ ПО
     ПРАВИЛАТА ЗА БИОЛОГИЧНО ПРОИЗВОДСТВО
НОРМАТИВНА УРЕДБА:

Чл. 34, параграф 6 от 
Регламент (ЕС) 2018/848 на Европейския парламент и на Съвета от 30 май 2018 година относно биологичното производство и етикетирането на биологични продукти и за отмяна на Регламент (ЕО) № 834/2007 на Съвета (ОВ L 150, 14.06.2018 г.);

Чл. 16а, ал. 1, т. 1 от Закон за прилагане на Общата организация на пазарите на земеделски продукти на Европейския съюз;

Чл. 45, ал. 1 от Наредба № 5 от 3 септември 2018 г. за прилагане на правилата на биологично производство, етикетиране и контрол, и за издаване на разрешение за контролна дейност за спазване на правилата на биологичното производство, както и за последващ официален надзор върху контролиращите лица.
ВИЕ ТРЯБВА ДА СЕ ОБЪРНЕТЕ КЪМ:  

Министерството на земеделието и храните (МЗХ), дирекция „Биологично производство” 
ВИД РЕГИСТРАЦИОНЕН РЕЖИМ:  

Електронен регистър на лицата, които извършват дейност по производство, преработване, съхранение и търговия на земеделски продукти и храни, произведени по правилата на биологичното производство, включително подизпълнителите (Електронен регистър).

Контролът за спазване на правилата на биологичното производство се осъществява въз основа на договор между оператор и контролиращо лице. 
В срок до десет дни от сключване на договор за контрол и сертификация, контролиращото лице създава профил на оператора, включващ основни данни, описание на дейността/ите, информация за обектите с категорията продукти и прикачват в базата данни сканираното копие на договора и приложенията към него. След въвеждане на данните от контролиращото лице се генерира електронно съобщение чрез системата, за уведомяване на оператора за потвърждаване на данните.

Операторът получава парола за потвърждаване на въведените данни и обстоятелства и е длъжен да потвърди въведените данни  в срок до 10 дни от получаване на електронното съобщение.

Потвърждението се смята за дата на уведомяване на Министерството на земеделието и  храните за започване на съответната дейност.

При неспазване на срока за уведомяване, на контролиращите лица и на операторите се налага административно наказание за физическите лица или имуществена санкция за юридическите лица, съгласно чл. 64, ал. 2 от закона за прилагане на общата организация на пазарите на земеделски продукти на европейския съюз.

За извършване на услугата не е предвидена такса. 

