881 Изготвяне на  протокол за извършена  проверка във връзка с  издаване на  лицензия за търговия на едро или дребно и съхраняване на лекарствени продукти, съдържащи наркотични вещества
I. Изготвяне на протокол за извършена проверка във връзка с издаване на лицензия за търговия на едро или дребно и съхраняване на лекарствени продукти, съдържащи наркотични вещества
· Услугата се предоставя и като вътрешно-административна:

Не

· Орган по предоставянето на административната услуга:

Директор

· Срок за предоставяне:

15 дни

· Срок на действие на документа/индивидуалния административен акт:

безсрочен

· Орган, осъществяващ контрол върху дейността на органа по предоставянето на услугата:

Министър на здравеопазването
· Орган, пред който се обжалва индивидуален административен акт:

Административен съд

· Ред, включително срокове за обжалване на действията на органа по предоставянето на услугата:

Обжалването е по реда Административнопроцесуалния кодекс пред съответния Административен съд в 14-дневен срок от съобщаване на заинтересованите лица за издаването на индивидуалния административен акт или в едномесечен срок от изтичането на срока, в който административния орган и бил длъжен да се произнесе.

.

· Електронен адрес, на който се предоставя услугата:

www.rzi-kn.net
· Електронен адрес за предложения:

rzi@rzi-kn.net
ІІ. Правно основание
Закон за контрол върху наркотичните вещества и прекурсорите (ЗКНВП) - чл. 32а, ал. 4; чл. 33а, ал. 3
Наредба № 55 от 13 декември 2010 г. за условията и реда за издаване на лицензии за дейности с наркотични вещества за медицински цели (загл. изм. - ДВ, бр. 37 от 2013 г.) - чл. 33а, ал. 2,3,4
ІІІ. Характеристика
Цел: 

Целта на процедурата е да регламентира условията и реда за изготвяне на констативен протокол по извършване на проверка във връзка с издаване на лицензия или промяна в обстоятелствата по издадена лицензия за дейности с лекарствени продукти, съдържащи наркотични вещества на търговци на едро и търговци на дребно в страната.
Предмет:
Издаването на констативен протокол по извършване на проверка е необходимо условие за издаване на лицензия или промяна в обстоятелствата по издадена лицензия за дейности с наркотични вещества - производство, преработване, съхраняване, търговия в страната, внос, износ, пренасяне и превозване на наркотични вещества от списъците по чл. 3, ал. 2, т. 2 и 3 на ЗКНВП, когато те се използват за медицински цели.

ІV. Процедура по извършване на административната услуга
Компетентен орган:
Инспекторът по наркотични вещества в дирекция „Медицински дейности” (МД) към РЗИ -  Кюстендил.
Цялата служебна преписка се съхранява в дирекция МД.
Заявител:
ЕТ, управител или изпълнителен директор на юридическо лице, търгуващо на едро или дребно и съхраняващо лекарствени продукти, съдържащи наркотични вещества. 
Лицата кандидатстващи за лицензия, подават в Министерство на здравеопазването  заявление по образец.
В 5-дневен срок от подаване на заявление за издаване на лицензия за търговия на едро с наркотични вещества, Министерството на здравеопазването служебно изисква от инспекторите по наркотични вещества към съответната регионална здравна инспекция, на чиято територия се намират сградите и помещенията, в които ще се извършват дейности по търговия на едро, да извършат проверка.

В 5-дневен срок от подаване на заявление за издаване на лицензия за търговия на дребно и съхраняване на лекарствени продукти, съдържащи наркотични вещества, Министерството на здравеопазването служебно изисква от инспекторите по наркотични вещества към съответната регионална здравна инспекция, на чиято територия се намира аптеката, да извършат проверка.
Необходими документи:

1. Заявление  по образец до Министерство на здравеопазването за издаване или за промяна в обстоятелствата по издадена лицензия за производство или за търговия на едро с наркотични вещества за медицински цели или за търговия на дребно и съхраняване на лекарствени продукти, съдържащи наркотични вещества.

2. Писмено искане от Министерство на здравеопазването до инспектора по наркотични вещества към Регионална здравна инспекция - Кюстендил за извършване на проверка.
Вътрешен ход на процедурата:

 Писменoто искане от Министерство на здравеопазването за изготвяне на констативен протокол от проверка във връзка с издаване или промяна в обстоятелствата по издадена лицензия за търговия на едро с наркотични вещества или търговия на дребно и съхраняване на лекарствени продукти, съдържащи наркотични вещества, се адресира до директора на РЗИ - Кюстендил, заедно с приложените към него  документи. 

Писмените искания от Министерство на здравеопазването и придружаващите го документи се завеждат  в автоматизирана информационна система „Деловодство” от служителя на Центъра за административно обслужване и се предават ежедневно на длъжностното лице - инспектор по наркотични вещества в дирекция „Медицински дейности” на РЗИ - Кюстендил. 

В срок от 10 работни дни от получаване на служебното искане, инспекторът по наркотични вещества извършва проверка на място за установяване на съответствие на фактическите условия с предоставената документация и изготвят протокол по образец в 2 екземпляра.


Главният инспектор по наркотични вещества изпраща служебно екземпляр от протокола от проверката в Министерство на здравеопазването в срок до 5 дни от датата на извършване на проверката. 

Ред за отстраняване на недостатъци и непълноти:

Когато се установят недостатъци в представените документи или несъответствие между състоянието на сградите и помещенията и изискванията, определени в наредбата по чл. 32, ал. 1 от ЗКНВП, специализираната администрация към Министерство на здравеопазването дава писмени указания за отстраняване на непълнотите или несъответствията. В тези случаи срокът за издаване на лицензията или промяна в обстоятелствата по издадената лицензия спира да тече от деня на уведомяването до отстраняването на несъответствията или непълнотите.

В срок до 10 дни от всяка промяна на обстоятелствата, посочени в лицензията, лицензиантът подава заявление по реда на Наредба № 55 от 13.12.2010 г.  за условията и реда за издаване на лицензии за дейности с наркотични вещества за медицински цели от списъците към чл. 3, ал. 2, т. 2 и 3 на ЗКНВП, като прилага свързаните с промяната документи.
Резултат от процедурата:

Издаването на констативен протокол от проверка във връзка с издаване или промяна в обстоятелствата по издадена лицензия за търговия на едро или за търговия на дребно и съхраняване на лекарствени продукти, съдържащи наркотични вещества, е необходимо условие за издаване на лицензия от Министерство на здравеопазването.

V. Такси:
Не са предвидени такси за издаване на констативен протокол по извършване на проверка във връзка с издаване или промяна в обстоятелствата по издадена лицензия за търговия на едро или търговия на дребно и съхраняване на лекарствени продукти, съдържащи наркотични вещества.

VI. Образци и формуляри:
· Констативен протокол oт проверка във връзка с издаване или промяна в обстоятелствата по издадена лицензия за търговия на едро или търговия на дребно и съхраняване на лекарствени продукти, съдържащи наркотични вещества.
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