Изпълнителна агенция "Морска администрация"
 
АУ:1933: Провеждане на изпити за придобиване или повишаване на правоспособност, отменяне на ограничение или за потвърждаване на правоспособност.
· Правно основание за предоставянето на административната услуга: 
· Наредба № 6 за компетентност на морските лица в Република България – чл. 74; 
· Орган по предоставянето на административната услуга: 
· Дирекция ”Морска администрация” - Бургас, Варна; Дирекция „Речен надзор” – Русе, Лом и директор Дирекция „МНРК” - София.
· Срок за подаване на документите: 
·       Най-късно 5 работни дни преди датата на  желаната сесия за изпит.
· Срок за обявяване на допуснатите кандидати: Допуснатите кандидати се обявяват на интернет страницата на ИАМА и информационните табла на съответната дирекция, в която ще се проведе изпита, 2 дни преди началото на изпитите. 
· Орган, осъществяващ контрол върху дейността на органа по предоставянето на услугата: 
· Изпълнителен директор на ИА „Морска администрация“
· Електронен адрес, на който се предоставя услугата:
· https://egov.bg/wps/portal/egov/services/transport-and-vehicles/professional-qualification/cd4bf36c-f097-4549-83ea-b3b8e25f631a
· Електронен адрес за предложения:
· bma@marad.bg
· Административни звена, в които се подават документите  за провеждане на изпити за придобиване или повишаване на правоспособност, отменяне на ограничение или за потвърждаване на правоспособност:
            Центровете за административно обслужване в дирекции “Морска администрация” – Бургас, Варна, ДРН- Русе, Лом и дирекция „МНРК” - София.

· гр. София, п.к. 1000, ул. „Дякон Игнатий“ № 9, тел. 0700 10 145. Стандартно работно време, с непрекъснат режим на работа:  понеделник-петък от 09:00 до 17:30, email: bma@marad.bg;
· гр. Варна, п.к. 9000, бул. „Приморски“ № 5, тел. 0700 10 145 Стандартно работно време, с непрекъснат режим на работа: понеделник-петък от 09:00 до 17:30, email: hm_vn@marad.bg;
· гр. Бургас, п.к. 8000, ул. „Княз Ал. Батенберг“ № 3, тел. 0700 10 145. Стандартно работно време, с непрекъснат режим на работа: понеделник-петък от 09:00 до 17:30, email: hm_bs@marad.bg;
· гр. Русе, п.к. 7000, ул. „Пристанищна“ № 20, тел. 0700 10 145. Стандартно работно време, с непрекъснат режим на работа: понеделник-петък от 09:00 до 17:30, email: hm_rs@marad.bg;
· гр. Лом, п.к. 3600, „Дунавски парк“ № 3, тел. 0700 10 145.  Стандартно работно време, с непрекъснат режим на работа: понеделник-петък от 09:00 до 17:30, email: hm_lm@marad.bg
⁕       Обаждането по телефон се таксува съгласно личния Ви тарифен план.

·    Необходими условия и документи за ползваната услуга:
· Заявление;
· Оригинал и фотокопие на диплома за завършено образование, когато не е представяно до сега или има промяна;
· Оригинал и фотокопие на свидетелство за професионална квалификация, когато се изисква такава и не е представяна до сега или има промяна;
· Удостоверение за завършен одобрен подготвителен курс, когато се изисква такъв;
· Удостоверение за плавателен стаж, издава се служебно и не е обвързано с такси;
· Одобрен протокол за проверка на Дневник за практическа подготовка, когато се изисква такъв;
· Документ за платена такса по Тарифа № 5 за таксите, събирани в системата на МТС. 
· Подайте необходимите документи лично, чрез упълномощено лице (с нотариално заверено пълномощно), по куриер или електронен път, при спазване на изискванията на Наредбата за общите изисквания към информационните системи, регистрите и електронните административни услуги.
· Начин на получаване на резултата от услугата:
· На място в дирекцията, където е заявено явяването на изпит.
· Такси за услугата: Заплащането на таксите е по банков път или на ПОС терминал на центъра за административно обслужване, съгласно Тарифа № 5 на МТС се събират такси, както следва:
· Чл. 82. (1) За явяване на изпит за придобиване на правоспособност по Наредба № 6 за компетентност на морските лица в Република България, с изключение на правоспособностите водач на плавателен съд до 40 БТ по море и водач на малък кораб по р. Дунав, се събира такса в размер 50 лв.
· (2) За явяване на изпит за правоспособност - водач на плавателен съд до 40 БТ по море и водач на малък кораб по р. Дунав, се събира такса 15 лв.
· (4) За явяване на изпит за приравняване на правоспособност, съгласно наредбата по ал. 1 се събира такса 20 лв.
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