Административна услуга №29 /АУ-2/

УТВЪРЖДАВАМ:

Д-Р ИЛИЯН МИНЧЕВ

ДИРЕКТОР НА РЗИ – ПЛЕВЕН

Дата: 22.07.2022 г.

ПРОЦЕДУРА ЗА ИЗВЪРШВАНЕ НА АДМИНИСТРАТИВНА УСЛУГА

ПРОЦЕДУРА ЗА ПРЕДОСТАВЯНЕ НА ДОСТЪП ДО ОБЩЕСТВЕНА ИНФОРМАЦИЯ  В РЗИ-ПЛЕВЕН

І. ПРАВНО ОСНОВАНИЕ

· чл.3, ал.1 от Закона за достъп до обществена информация

II. ХАРАКТЕРИСТИКА

Цел:

Целта на настоящата процедура е да се укаже реда и условията за предоставяне на достъп до обществена информация.

Предмет:

Предоставяне на достъп до обществена информация.

ІII. ПРОЦЕДУРА ПО ПРЕДОСТАВЯНЕ НА ДОСТЪП ДО ОБЩЕСТВЕНА ИНФОРМАЦИЯ 

Компетентен орган:

Решение за предоставяне на достъп до обществена информация се издава от Директора на РЗИ – Плевен, след предложение на специално назначена от директора комисия.

Заявител: 

Всеки гражданин или юридическо лице има право да подаде заявление за предоставяне на достъп до обществена информация, създавана и съхранявана в РЗИ.

Необходими документи:
1. Заявление до директора на РЗИ.

Вътрешен ход на процедурата:

Заявление за достъп до обществена информация   се подава   в установеното за РЗИ работно време от 8.30 ч. до 17.00 ч. в Центъра за административно обслужване на РЗИ – Плевен, ул. Княз Александър Батенберг І №7,  по поща/куриер, чрез Платформата за достъп до обществена информация и по електронен път на адрес на e-mail: rzi@rzi-pleven.com, и се завежда в АИС „Eventis R7” от служителите на ЦАО.

Заявленията за достъп до обществена информация в РЗИ – Плевен се разглеждат от комисия с председател главния секретар и членове - директор на ДАПФСО, директор на дирекция по компетентност за всеки конкретен случай, със съдействието на юридически консултант, в срок не по-късно от 7 дни след датата на регистриране, и в този срок комисията изготвя проект на решение.

В 14-дневен срок след датата на регистриране на заявлението, директорът на РЗИ или изрично определен от него служител издава решение за предоставяне или за отказ от предоставяне на достъп до исканата обществена информация. При необходимост се изисква предварително становище от юридическия консултант.

Решението за предоставяне на достъп до обществена информация се връчва на заявителя по един или няколко от следните способи: 

1. лично срещу подпис 

2. по пощата с обратна разписка 

3. по електронен път, когато заявителят е поискал информацията да му бъде предоставена по електронен път и е посочил адрес на електронна поща.

В случай, че не е ясно точно каква информация се иска или когато тя е формулирана много общо, заявителят се уведомява за това и има право да уточни предмета на исканата обществена информация. 14 дневния срок започва да тече от датата на уточняването на предмета на исканата обществена информация. Ако заявителят не уточни предмета на исканата обществена информация до 30 дни, заявлението се оставя без разглеждане. 

Когато РЗИ не разполага с исканата информация, но има данни за нейното местонахождение, в 14-дневен срок от получаване на заявлението то се препраща, като за това се уведомява заявителя. В уведомлението задължително се посочват наименованието и адресът на съответния орган или юридическо лице.

Когато органът не разполага с исканата информация и няма данни за нейното местонахождение, в 14-дневен срок се уведомява за това заявителя.

Обществена информация се предоставя след издадено решение на директора на РЗИ-Плевен за предоставяне на достъп до обществена информация.

Във връзка с чл.13 ал.2 и чл.37 ал.1 т.1 от Закона за достъп до обществена информация се ограничава достъпа до информация представляваща служебна тайна.

Формите за предоставяне на достъп до обществена информация са:

− преглед на информацията – оригинал или копие или чрез публичен общодостъпен регистър;

− устна справка;

− копия на материален носител;

− копия, предоставени по електронен път, или интернет адрес, където се съхраняват или са публикувани данните.

Преглед на документите се извършва в конферентната зала на инспекцията, а фактическото предоставяне на обществената информация се извършва в ЦАО на инспекцията с приемо – предавателен протокол, след представяне на документ за платени разходи, определени по реда на НАРЕДБА № Н-1 ОТ 7 МАРТ 2022 Г. ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕ НА НОРМАТИВИ ЗА ЗАПЛАЩАНЕ НА РАЗХОДИТЕ ПО ПРЕДОСТАВЯНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ИНФОРМАЦИЯ.

Разходите се заплащат в касата на РЗИ – Плевен или по банкова сметка:

IBAN – BG87UBBS80023110739610

BIC – UBBSBGSF

ОББ АД ПЛЕВЕН

IV. ОБРАЗЦИ И ФОРМУЛЯРИ:

· Заявление по образец.
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