Административна услуга №19 /АУ-883/
УТВЪРЖДАВАМ:

Д-Р ИЛИЯН МИНЧЕВ
ДИРЕКТОР НА РЗИ – ПЛЕВЕН

Дата: 21.08.2024 г.
ПРОЦЕДУРА ЗА ИЗВЪРШВАНЕ НА АДМИНИСТРАТИВНА УСЛУГА

ИЗДАВАНЕ НА СТАНОВИЩЕ ЗА КЛАСИФИЦИРАНЕ НА ОТПАДЪЦИ
І. ПРАВНО ОСНОВАНИЕ:

· Закон за управление на отпадъците
· Наредба №2 на МОСВ и МЗ за класификация на отпадъците 
· Тарифа за таксите, които се събират от органите на държавния здравен контрол и националните центрове по проблемите на общественото здраве по Закона за здравето     
· Закон за управление на отпадъците – чл.3             

II. ХАРАКТЕРИСТИКА

Цел:


Целта на настоящата процедура е да се укаже реда и условията за издаване на Становище за класификация на отпадъците от подгрупа 18 01 на физически и юридически лица, извършващи дейности, при които се генерират опасни отпадъци.

Предмет:

Становище за класификация на отпадъците от подгрупа 18 01 се издава за дейности при които се генерират опасни отпадъци. Дейностите по управление на отпадъците, включват събиране, транспортиране, временно съхраняване, обезвреждане на отпадъци. Класифицирането на отпадъците осигурява екологосъобразното им управление с цел да се предотврати, намали или ограничи вредното им въздействие върху човешкото здраве и околната среда. След експертна оценка на отпадъците по видове и свойства, на база представена документация се извършва класификация на отпадъците чрез избор на шестцифрен код.

ІII. ПРОЦЕДУРА ПО ИЗДАВАНЕ НА СТАНОВИЩЕ ЗА КЛАСИФИКАЦИЯ НА  ОТПАДЪЦИ

Компетентен орган: 

Становище за класификация на отпадъци се издава от Директора на РЗИ – Плевен. 

Заявител: 


Всяко физическо и юридическо лице, което осъществява дейности, при които се генерират или третират опасни отпадъци от подгрупа 18 01 на територията на област Плевен, като заявяването се извършва чрез директора на Регионалната инспекция по околна среда и води - Плевен.
Нормативно установени изисквания, които трябва да бъдат изпълнени, за да бъде издадено Становище за класификация  отпадъци

Необходими документи:

1. Попълнен работен лист за класификация на отпадъците по Приложение №5 с определен шестцифрен код на отпадъка. В работния лист притежателят на отпадъци е длъжен да класифицира сам отпадъците, образувани в резултат от дейността му, като при наличие на огледални кодове отпадъкът се класифицира с код, отбелязан със знак *.
2. Описание на технологичния процес, в резултат на който се образува отпадъкът, източник и произход на отпадъка, състав и свойства на използваните при процеса суровини и материали.

3. Информационни листове за безопасност на химичните вещества и смеси, в съответствие с чл. 31 от Регламент (ЕО) № 1907/2006 на Европейския парламент и на Съвета относно регистрацията, оценката, разрешаването и ограничаването на химикали (REACH), за създаване на Европейска агенция по химикалите, за изменение на Директива 1999/45/ЕО и за отмяна на Регламент (ЕИО) № 793/93 на Съвета и Регламент (ЕО) № 1488/94 на Комисията, както и на Директива 76/769/ЕИО на Съвета и директиви 91/155/ЕИО, 93/67/ЕИО, 93/105/ЕО и 2000/21/ЕО на Комисията (обн., OB, специално българско издание, глава 13, том 60);
Вътрешен ход на процедурата:

Услугата се заявява чрез директора на Регионалната инспекция по околната среда и водите - Плевен (РИОСВ).


Искането за становище на директора на РИОСВ с приложените към него документи се регистрира под съответния за услугата номер в системата за управление на документооборота и работния поток Eventis R7.
Входираните документи се предават  на Директора на РЗИ.

След запознаване с документите Директора на РЗИ насочват служебната преписка с резолюция до Директор Д НЗБ.
Директора Д НЗБ с  резолюция насочва преписката до началник отдел ПЕК, който възлага с резолюция изработването на служебната преписка  на главен инспектор. Определеният служител изисква информация от главен експерт от дирекция АПФСО с функции по счетоводното обслужване за заплащането на дължимата такса. 
Заявлението с всички данни за лицето се вписва в книга за издадени Становище за класификация на отпадъци.

Служителят изготвя Становище за класификация на отпадъците от подгрупа 18 01 при спазване изискванията на Наредба №2 на МОСВ и МЗ от 23.07.2014г. за класификация на отпадъците. 
Становището за класификация на отпадъците се издава в 14-дневен срок от подаване на документите. При непълнота на изискуемите документи/несъответствие между избрания код и вида на отпадъка или характера на производството становището се издава в 14-дневен срок от предоставяне на липсващите документи и/или от остраняване на несъответствието.
Издаденото Становище за класификация на отпадъците се издава на хартиен носител/електрона бланка, регистрира се като изходящ документ в Eventis R7 и се изпраща в РИОСВ по начин, съответстващ на заявения.
Предоставя се на заявителя срещу подпис върху екземпляра за РЗИ – Плевен
Заявлението от РИОСВ, екземпляр от издаденото Становище за класификация на отпадъците за РЗИ – Плевен и документа за платена такса се съхраняват в досието на обекта, в отдел ПЕК. 

Отказ за издаване на Становище за класификация на  отпадъци
При непълнота на изискуемите документи, незаплатена такса и/или несъответствие между избрания код и вида на отпадъка или характера на производството и неотстраняването й/им в указан срок не по-дълъг от 15 дена директорът на РЗИ – Плевен прави мотивиран отказ за издаване на становище за класификация на отпадъците и уведомява писмено лицето за това.
Резултат от процедурата

Права и задължения на лицата: 
Издаването на становище за класификация на отпадъците дава право за получаване на разрешение за дейности по третирне на отпадъци от РИОСВ, съгласно раздел I, глава 5 от Закона за управление на отпадъците.
Притежателят на отпадъци е длъжен да подаде документи за издаване на ново становище за класификация на отпадъците при промяна в състава и свойствата на отпадъка. 

Срок за валидност на Становище за класификация на  отпадъци:

Становище за класификация на  отпадъци се издава за неопределен срок. 

Действия които трябва да се предприемат при изгубване или унищожаване на Становище за класификация на  отпадъци:

При изгубено или унищожено становище лицето следва да уведоми за това писмено РЗИ – Плевен. В този случай РЗИ издава препис от документа.
Начини на заявяване на услугата

Директорът на РИОСВ изисква служебно, по предпочитан от него начин, от директора на Регионална здравна инспекция издаването на становище за класификация на отпадъци.

Възможностите за постъпване на искането, са както следва:

1. на място в Центъра за административно обслужване;

2. чрез лицензиран пощенски оператор;

3. по електронна поща на адрес rzi@rzi-pleven.com;

4. чрез средата за електронен обмен на документи (междуведомствения обмен);

5. чрез Системата за сигурно електронно връчване.

В случаите по 3, 4 и 5, при които искането се изпраща по електронен път, то следва да е подписано с усъвършенстван електронен подпис, основан на квалифицирано удостоверение за електронни подписи, или квалифициран електронен подпис съгласно изискванията на Регламент (ЕС) № 910/2014 на Европейския парламент и на Съвета от 23 юли 2014 г. относно електронната идентификация и удостоверителните услуги при електронни трансакции на вътрешния пазар и за отмяна на Директива 1999/93/ЕО (ОВ, L 257/73 от 28 август 2014 г.) и на Закона за електронния документ и електронните удостоверителни услуги и Закона за електронното управление. Сканираните, приложени към него документи следва да отговарят на следните изисквания:


Такси: 

Такси се дължат:

1. За издаване на Становище за класификация на отпадъци, съгласно чл.28 от Тарифа за таксите, които се събират от органите на държавния здравен контрол по Закона за здравето - 43 лв. (четиридесет и три лева).
Нормативно основание: чл.28 от Тарифа за таксите, които се събират от органите на държавния здравен контрол по Закона за здравето.
2. За издаване на препис от Становище за класификация на отпадъци - 6 лв. (шест лева).
Нормативно основание: чл.35 от Тарифа за таксите, които се събират от органите на държавния здравен контрол по Закона за здравето.

Начини на плащане

Таксата може да бъде заплатена по следните начини:

1. Чрез терминално устройство ПОС в касата на РЗИ с адрес:

 гр. Плевен, ул. „Княз Александър Батенберг І” №7  с работно време от 8:30 до 17:00 ч.;

2. В брой – на касата на РЗИ с работно време от 8:30 до 17:00 ч.;


3. По банков път *:



IBAN BG87UBBS80023110739610


BIC – UBBSBGSF  


ОББ АД ПЛЕВЕН
*При плащане по банков път задължително да се посочва основание за плащането.
IV. ОБРАЗЦИ И ФОРМУЛЯРИ:
· Становище за класификация на  отпадъци
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