Административна услуга №31 /АУ-477/
УТВЪРЖДАВАМ:

Д-Р ИЛИЯН МИНЧЕВ
ДИРЕКТОР НА РЗИ – ПЛЕВЕН

Дата: 22.07.2022 г.

ПРОЦЕДУРА ЗА ИЗВЪРШВАНЕ НА АДМИНИСТРАТИВНА УСЛУГА

ИЗДАВАНЕ НА ЗАВЕРЕН ПРЕПИС иЛИ допълнителЕн екземпляр  от ДОКУМЕНТ
І. ПРАВНО ОСНОВАНИЕ
· Закон за администрацията

· Устройствен правилник на Регионалните здравни инспекции.

· Закон за здравето
· Закон за лечебните заведения
· Закон за лекарствените продукти в хуманната медицина
· Закон за медицинските изделия
· Закон за водите
· Закон за чистотата на атмосферния въздух
· Закон за устройство на територията
· Закон за управление на отпадъците
· Закон за защита от шума в околната среда
· Закон за почвите
· Закон за защита от вредното въздействие на химичните вещества и препарати
ІІ. ХАРАКТЕРИСТИКА
Цел:

Целта на настоящата процедура е да се укаже реда и условията за издаване на заверен препис, допълнителни екземпляри на документи, издадени от РЗИ-Плевен, или уверение.
Предмет:

Лицата могат да искат издаване на заверен препис и допълнителни екземпляри на документи, издадени от РЗИ- Плевен в случай на загубване или унищожаване на документа. Уверение се издава  в случаи на поискване от лицата, за дейности и обекти, който  се водят в регистрите,  водени от РЗИ-Плевен.
ІІІ. ПРОЦЕДУРА ЗА ПРИЕМАНЕ НА ЗАЯВЛЕНИЯ ЗА ИЗДАВАНЕ НА ЗАВЕРЕН ПРЕПИС НА ДОКУМЕНТ ИЛИ  ДОПЪЛНИТЕЛЕН ЕКЗЕМПЛЯР ОТ ДОКУМЕНТ ИЗДАДЕН ОТ РЗИ, ИЛИ УВЕРЕНИЕ:

Компетентен орган:

Директора на Регионална здравна инспекция-Плевен.

Заявител:


Право на услугата имат всички ползватели на административни услуги на РЗИ-Плевен

Нормативно установени изисквания, които трябва да бъдат изпълнени, за да бъде издаден препис на документ, издаден от РЗИ, или уверение

Необходими документи:
1. Заявление по образец
Вътрешен ход на процедурата

Лицата попълват заявление по образец, в което описват конкретния документ, на който желаят да бъде издаден заверен препис, допълнителен екземпляр или прилагат копие от него. Заявлението се адресира до Директора на Регионална здравна инспекция-Плевен.
Заявленията се подават в Центъра за административно обслужване (ЦАО) в  РЗИ- Плевен и се завежда в АИС „Eventis R7” от служителите на ЦАО. След положителна резолюция от Директора, служителят в Центъра за административно обслужване предава заявлението на съответната дирекция, изготвила документа. Служител от дирекцията извършва проверка за наличие на такъв документ в архива на РЗИ.

В случаите на приложено копие на издадения документ, служителят от съответната дирекция сравнява приложеният документ с оригинала на документа, съхраняван в архива на РЗИ. При установяване на съответствие между оригинала и копието на документа се поставя правоъгълен син печат „Вярно с оригинала”, дата, подпис и кръгъл печат на РЗИ - Плевен на всички страници на документа.

При загубване или унищожаване на документа, служителят от съответната дирекция прави копие на оригинала, съхраняван в РЗИ и го заверява по гореописаният начин.
При издаване на допълнителен екземпляр на документ се подготвя нов екземпляр, носещ номера на първичния документ. Върху него, в горната дясна част се изписва ДОПЪЛНИТЕЛЕН ЕКЗЕМПЛЯР  и се представя на директора на РЗИ за подпис.

При издаване на заверен препис на експертно решение на ТЕЛК / при загубване или физическо унищожение на ЕР, служителят в РКМЕ  прави копие на оригинала съхраняван в МЕД и го заверява, като поставя  правоъгълен печат „Вярно с оригинала”, дата, подпис и кръгъл печат на РЗИ - Плевен на всички страници на документа.
За издаване на уверение за обект или дейност,  вписани в регистрите,  водени от РЗИ-Плевен, заявлението се резолира до  съответното длъжностно лице, отговарящо за водене на  регистъра. Длъжностното лице, определено да извършва вписване в регистъра, изготвя уверението след извършена проверка за съответствие на вписаните обстоятелства, и го представя на директора на инспекцията за подпис.
Преписите на документите се получават от лицата в Центъра за административно обслужване на РЗИ - Плевен в тридневен срок от подаване на заявлението.
Такси: 

Такса: 6,00 лв. (шест лева), съгласно чл. 35 от Тарифата за таксите, които се събират от органите на държавния здравен контрол по Закона за здравето.
Такса: 5,00 лв. (пет лева), съгласно чл. 3 и чл.4 от Тарифата за таксите, които се събират по Закона за лечебните заведения.

Таксата се заплаща с подаване на заявлението.

IV. ОБРАЗЦИ И ФОРМУЛЯРИ
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