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ОБЩИНА ВАРНА – РАЙОН „ВЛАДИСЛАВ ВАРНЕНЧИК“

ОТДЕЛ  „УСТРОЙСТВО НА ТЕРИТОРИЯТА“ 


ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПРЕДОСТАВЯНЕ НА УСЛУГА

„издаване на виза за проектиране“
І. Наименование на услуга: „Издаване на виза за проектиране“ – уникален идентификатор 2083, съгласно Списък с услуги към ИИСДА „Административен регистър“. 
ІІ. Правно основание: Закон за устройство на територията (ЗУТ – чл. 140)
ІІІ. Орган предоставящ услугата: Визата за проектиране се издава от главния архитект на Община Варна или упълномощено от него длъжностно лице, съгласно § 1, ал. 4 от ДР на ЗУТ (главен архитект на Район).
ІV. Информация на центъра за административно обслужване (ЦАО): 
Административната сграда на Район „Владислав Варненчик“ на адрес: гр. Варна, ж.к. „Владислав Варненчик“, бл.302, вх.17, гишета в стая №1 „Деловодство“ с работно време: от 08:00 до 17:00 часа, без прекъсване и телефон за връзка: 052/ 57-57-10. В центъра е осигурен достъп за хора с увреждания.
V. Процедура за услугата, изисквания и необходими документи:

1. Необходими документи при подаване на заявление за издаване на виза за проектиране:
·  Посочените в заявление по образец Формуляр № УТ-02 (УИАУ 2083)
2. Процедура за услугата:

При непълни данни относно искания документ или при липса на някои от необходимите документи, длъжностното лице уведомява заявителя да ги представи в 3-дневен срок от получаване на известието, изпратено с обратна разписка. Непредставянето на исканите документи в посочения срок е основание за прекратяване на административното производство, съгласно чл. 56, ал. 2 от АПК.
Когато са приложени необходимите документи, Визата за проектиране, (представлявайки копие (извадка) от действащ подробен устройствен план с обхват поземления имот и съседните му поземлени имоти, с означени налични сгради и постройки в него и в съседните имоти и с нанесени линии на застрояване и допустими височини, плътност и интензивност на застрояване и други изисквания, ако има такива, както и допустимите отклонения се издава.

Ако кадастралната карта е влязла в сила след влизането в сила на подробния устройствен план, визата се издава върху комбинирана скица от кадастралната карта и подробния устройствен план.
Визата се обявява на заинтересованите лица. След четиринадесет-дневен срок от получяването на съобщението (при липса на възражения), визата влиза в сила, за което се съставя констативен протокол.
Влязлата в сила виза се предава от служителя, работил по преписката, с приемно-предавателен протокол на служител в ЦАО, след което уведомява възложителя за извършената услуга.

При обжалване, преписката се окомплектова от служителя и се насочва към главния юрист на района за решаване по компетентност. 

3. Срок за изпълнение на услугата: – 30 дни от датата на подаване на заявлението.
VІ. Издаване на Визата за проектиране или заповед за отказ. При непроизнасяне в срок се счита, че е налице мълчалив отказ за издаването и (чл.58, ал.1 от АПК).
VІІ. Образец на формуляр: Заявление с уникален идентификатор на административната услуга – 2083 (УТ-02).
VІІІ. Начин на заявяване на услугата: лично или чрез пълномощник.
ІХ. Срок на действие на индивидуалния административен акт: Скицата и визата за проектиране имат срок на валидност – 6 (шест) месеца от издаването.
Х. Такси и цени на услугата: 

1.  Такса за Издаването на виза за проектиране – 30 лева, съгласно Приложение 1 на НОАМТЦУТОВ.
2.  Начин на заплащане на услугата: 

В брой на каса, безкасово: чрез ПОС-терминално устройство и по банков път.
ХІ. Орган, осъществяващ контрол върху дейността на органа по предоставянето на услугата: РДНСК.
ХІІ. Ред, включително срокове за обжалване на действията на органа по предоставянето на услугата.

1. Обжалване по административен ред:
По въпроси неуредени в ЗУТ.
2. Обжалване по съдебен ред:
Отказът за издаването на визата за проектиране (като ИАА по ЗУТ) може да се обжалва пред съответния административен съд по местонахождение на недвижимия имот. Жалбите се подават чрез органа, чийто акт се обжалва, в 14-дневен срок от съобщаването му.

ХІІІ. Електронен адрес за предложения във връзка с услугата:

vladislavovo@varna.bg 
ХІV. Начин на получаване на резултата от услугата:

– на място в сградата на Район „Вл. Варненчик“: лично или чрез пълномощник;
– чрез пощенска/куриерска пратка (за сметка на заявителя) на адрес;

– по електронен път на e-mail.
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