(1088) ПРОЦЕДУРА ЗА ИЗВЪРШВАНЕ НА АДМИНИСТРАТИВНА УСЛУГА „ЗАЛИЧАВАНЕ от Регистъра на лИЦАТА, ПРАКТИКУВАЩИ НЕКОНВЕНЦИОНАЛНИ МЕТОДИ ЗА БЛАГОПРИЯТНО ВЪЗДЕЙСТВИЕ ВЪРХУ ИНДИВИДУАЛНОТО ЗДРАВЕ”
	Център за административно обслужване 
	Административни звена, обслужващи издаването на акта „Бек” офис

	Дирекция „Административно-правно, финансово и стопанско обслужване”
Айлин Хасан  - главен специалист

Телефон/факс: 6-02-73/6-20-95,стационарен телефон, съгласно националните тарифи на "БТК" ЕАД

адрес: гр. Кърджали, ул. “Ген. Вл. Стойчев” № 2

е-mail: rzi.kj@rzi-kardjali.com
Работно време: 8:30 часа до 17:00 часа без прекъсване от понеделник до петък.
	Дирекция „Медицински дейности”

Работно време: от 08:30 до 17:00ч.

Приемно време: от 14:00ч. до 16:00 ч. 

понеделник и петък
адрес: гр. Кърджали, ул. “Ген. Вл. Стойчев” № 2
е-mail: rzi.kj@rzi-kardjali.com


	В случаите, когато в служебните помещения има потребители на административни услуги в края на обявеното работно време, работата на Център за административно обслужване продължава до приключване на тяхното обслужване, но не повече от два астрономически часа след обявеното работно време.


І. Правно основание:
·  Чл. 172 от Закон за здравето;

·  Чл. 8а, ал. 3 и ал. 4 от Наредба № 7 от 1.03.2005 г. за изискванията към дейността на лицата, които упражняват неконвенционални методи за благоприятно въздействие върху индивидуалното здраве.
ІI.Характеристика: 
Цел:

Целта на настоящата процедура е да се укаже реда и условията за заличаване на направената регистрация на лицата, практикуващи неконвенционални методи за благоприятно въздействие върху индивидуалното здраве.  
Предмет:

Съгласно чл.172, ал.1 от Закона за здравето регистрацията се заличава:
1.  по искане на лицето, регистрирало неконвенционална практика;
            2. при смърт на регистрирания или поставянето му под запрещение;
            3. при установено представяне на неверни данни в документите по чл. 170, ал. 1;

4. при осъществяване на дейности в нарушение на извършената регистрация;

5. при установяване на неблагоприятни последици за човешкото здраве в резултат на прилаганите от регистрираното лице неконвенционални методи.

ІII. Процедура по извършване на заличаване от  Регистъра на лицата, упражняващи неконвенционални методи за благоприятно въздействие върху индивидуалното здраве:

Орган, който предоставя административната услуга/издава индивидуалния административен акт. 
Директорът на РЗИ-Кърджали е органът, който предоставя административната услуга/издава индивидуалния административен акт. 

Заявител:

Всяко лице, получило регистрация за упражняване на неконвенционални методи за благоприятно въздействие върху индивидуалното здраве .

Лицата, упълномощени за това /наследници, попечители./
Условия за заличаване на регистрацията на лице, практикуващо неконвенционални методи за благоприятно въздействие върху индивидуалното здраве: 


Необходими документи:

· Заявление по образец;
· Пълномощно за упълномощеното лице (в случай, че не се подава лично);
· Документ, удостоверяващ смъртта на практикуващото неконвенционални методи лице или съдебно решение за поставянето му под запрещение;
· Оригинал на издаденото удостоверение за регистрация от РЗИ.
Вътрешен ход на процедурата:
Заявлението с изискващите се документи се регистрират в центъра за административно обслужване в автоматизирана информационна система за управление на документооборота под съответен на услугата номер. 

По служебен път след резолюция, преписката се предоставя на директор дирекция „Медицински дейности”, който я насочва към служител, определен за изпълнение на процедурата. В срок до 2 работни дни от подаване на заявлението, служителят прави проверка на документите и изготвя заповед за заличаване на регистрацията на лице, практикуващо неконвенционални методи за благоприятно въздействие върху индивидуалното здраве, в която се посочва датата, от която се прекратява извършването на дейността. След подписването от директор на РЗИ лицето се заличава от регистъра по чл. 171 от Закона за здравето. 
Заповедта, в срок до 7 календарни дни от датата на подаване на заявлението се издава в три екземпляра – за заявителя, за дирекция МД и за дирекция НЗБ, след което се предава в центъра за административно обслужване за предаване на заявителя. 
Цялата служебна преписка се съхранява в  дирекция „Медицински дейности“. 
В случаите на чл. 172, ал. 1, т. 3, 4 и 5 от Закона за здравето процедурата по заличаване в регистъра се стартира служебно при настъпване на някое от обстоятелствата.
Срок за предоставяне:  7 дни от датата на подаване на заявлението.
  Начини на заявяване на услугата:
· със заявление в центъра за административно обслужване - гр. Кърджали, ул. “Ген. Вл. Стойчев” № 2;

· със заявление по пощата/лицензиран пощенски оператор - п.к. 6600 гр. Кърджали, ул. “Ген. Вл. Стойчев” № 2 (разходите за доставка са за сметка на заявителя на услугата.)
По електронен път:

·  със заявление, подписано с КЕП, по електронна поща на адрес - rzi.kj@rzi-kardjali.com;

· чрез Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ - изисква се КЕП и профил в Системата.
Действия, които трябва да се предприемат при изгубване или унищожаване на Заповедта за заличаване на регистрацията на лице, практикуващо неконвенционални методи за благоприятно въздействие върху индивидуалното здраве:
В 7-дневен срок от настъпване на събитието лицето следва да уведоми за това писмено РЗИ-Кърджали. В този случай РЗИ издава на лицето препис на издадената Заповед за заличаване на регистрацията на лице, упражняващо неконвенционални методи за благоприятно въздействие върху индивидуалното здраве.

Срок на действие на документа/индивидуалния административен акт: 

· безсрочен. 
 
Такси или цени на услугата, включително при предоставяне по електронен път, основание за тяхното определяне и начини на плащане:
· За услугата не се дължи такса.
         
Орган, осъществяващ контрол върху дейността на органа по предоставянето на услугата: 
· Министър  на здравеопазването.
 
Ред, включително срокове за обжалване на действията на органа по предоставянето на услугата:
· По реда и в сроковете, регламентирани с Административнопроцесуалния кодекс.
Начини на получаване на резултата от услугата:

·  на място - лично (респективно на упълномощен негов представител) срещу подпис в центъра за административно обслужване на РЗИ; 
·  по пощата/чрез лицензиран пощенски оператор на адрес, посочен от заявителя, като заявителят декларира, че пощенските разходи са за негова сметка, платими при получаване на документа;

·  по електронен път съгласно Закона за електронния документ и електронните удостоверителни услуги, Наредба за общите изисквания към информационните системи, регистрите и електронните административни услуги;
·  чрез Системата за сигурно електронно връчване;

·  единния портал за достъп до електронни административни услуги (egov.bg).
IV. Образци и формуляри:
Приложение – Образец на заявление за заличаване от Регистъра на лицата, практикуващи неконвенционални методи за благоприятно въздействие върху индивидуалното здраве.
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